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ATA DE REUNIÃO

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA, INOVAÇÃO E
TECNOLOGIA PARA A AMAZÔNIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE DO ANO DE 2024.

 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos,
reuniram-se por webconferência, os membros do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência,
Inovação e Tecnologia para a Amazônia da UFAC, sob a Presidência substituta da Profa. Dra. Leila Priscila
Peters, estando presentes: Prof. Dr. Rodrigo Otávio Peréa Serrano, Profa. Dra. Clarice Maia Carvalho, Prof.
Dr. César Arruda Meschiari, Prof. Dr. José Genivaldo do Vale Moreira e o discente André Luiz de Sousa
Carlos Lobato. A Presidenta substituta cumprimentou os presentes e iniciou a reunião do PPG-CITA com
seguintes pontos de pauta: pauta 1) Aproveitamento de proficiência em inglês do aluno Ronald Antonio
Nascimento de Souza; pauta 2) homologação de ad referendum de Prorrogação de defesas dos alunos Renan
Passos de Souza; Gleyciane Levy dos Santos; Tiago Henrique da Costa Viana; Orlan Omar Agular Irureta e
Maurício da Silva Souza; pauta 3) prorrogação de defesa dos alunos Rafaela Sabatini Mello Pinheiro e
Rafael Pereira Louzada; pauta 4) Homologação de ad referendum do agendamento de defesa do aluno Renan
Passos de Souza; pauta 5) Agendamento de defesa de Bruno Roseno de Souza Maia; pauta 6)
Aproveitamento de créditos dos alunos Ronald Antônio Nascimento de Souza; Beatriz Nascimento e Girlene
Lima de Araújo; pauta 7) avaliação do relatório de estágio de docência dos alunos Gleyciane Levy dos
Santos, Tiago Henrique da Costa Viana, Girlene Lima de Araújo, Beatriz Silva Nascimento e Bruno Roseno
de Souza Maia; pauta 8) uso do recurso proveniente do PROAP 2024 e pauta 9) Greve dos docentes da
UFAC. Pauta 1) Após a apresentação dos itens da Pauta, a presidenta realizou a leitura do pedido de
aproveitamento de proficiência em inglês do aluno Ronald Antônio Nascimento de Souza, o qual obteve nota
8,0 em Exame de Leitura em Língua Inglesa, realizado de forma remota pelo Centro de Idiomas da
Universidade Federal do Acre, no dia 28 de abril de 2023. O aproveitamento foi aprovado por unanimidade
pelo colegiado. Pauta 2) A presidenta substituta menciona sobre a homologação de ad referendum do pedido
de Prorrogação de defesas dos alunos Renan Passos de Souza; Gleyciane Levy dos Santos; Tiago Henrique
da Costa Viana; Orlan Omar Agular Irureta e Maurício da Silva Souza. A homologação da aprovação dos
pedidos de prorrogação foi realizada em bloco, sendo aprovada por unanimidade. Pauta 3) A presidenta
substituta faz a leitura de pedido de prorrogação de defesa de três meses da aluna Rafaela Sabatini Mello
Pinheiro e Rafael Pereira Louzada; os dois alunos apresentaram as justificativas e também o cronograma para
os próximos meses. A prorrogação foi aprovada por unanimidade pelo colegiado. Pauta 4) A presidenta
mencionou sobre a Homologação de ad referendum do agendamento de defesa do aluno Renan Passos de
Souza, a qual foi aprovada pelo colegiado. Pauta 5) A presidenta fez a leitura do pedido de agendamento de
defesa de Bruno Roseno de Souza Maia. A defesa está agendada para 04/06/2024 e aluno submeteu um artigo
na revista DELOS: Desarrollo Local Sostenible (revista qualis B1 pela CAPES). Pauta 6) Sobre o
aproveitamento de créditos solicitado pelo aluno Ronald Antônio Nascimento de Souza, a presidenta
comentou que o mesmo apresentou um print da tela com título dos capítulos do livro. Assim, o colegiado
requereu que o aluno reenvie a solicitação com os capítulos do livro, e não apenas com o print. As alunas
Beatriz Nascimento e Girlene Lima de Araújo solicitaram o aproveitamento de créditos das disciplinas
cuursadas no mestrado de Geografia (1 -Dinâmica Hidrogeomorfológica (4 créditos) em Ambiente
Amazônico e 2- Geotecnologia aplicada a análise da dinâmica socioambiental (4 créditos)). A solicitação dos
créditos realizada pelas alunas foi aprovada por unanimidade pelo colegiado. Pauta 7) A presidenta
substituta apresentou os relatórios de estágio de docência dos alunos Gleyciane Levy dos Santos, Tiago
Henrique da Costa Viana, Girlene Lima de Araújo, Beatriz Silva Nascimento e Bruno Roseno de Souza Maia,
os quais foram aprovados. Pauta 8) Sobre o PROAP, a presidenta comentou que o PPG-CITA tem vinte mil
reais e o prof. Dr. César Arruda Meschiari destacou quais as rubricas que podem ser utilizadas para o uso
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desse recurso. Além disso, foi feita a leitura de alguns trechos do manual de orientação para o uso do PROAP.
A prof. Dra Clarice Maia Carvalho e o prof. César Arruda Meschiari relataram as suas experiências com o
recurso do PROAP de 2023, mencionando que as diárias foi a rubrica que melhor atendeu as demandas.
O prof. Dr. Rodrigo Otávio Peréa Serrano também comentou que as diárias são importantes para executar o
projeto de pesquisa do PPG-CITA, o qual subsidiou 24 bolsas para os alunos do programa. Assim, o
colegiado aprovou por unanimidade o uso do recurso do PROAP para rubrica de diárias. Pauta 9) Já
sobre a Greve dos docentes da UFAC, os membros do colegiado solicitaram que seja realizada uma
assembleia com a participação de todos os docentes do PPG-CITA para tomar a decisão de como será o
funcionamento do programa. Diversas dúvidas foram levantas pelo prof. César Arruda Meschiari, a saber: a)
se na área interdisciplinar tem tempo limite para defesa (em relação à CAPES), b) se o comando de greve tem
o poder decisório sobre as atividades nos programas de Pós-graduação da UFAC. A presidenta substituta
comentou que irá conversar com a Coordenadora do programa para definir uma data para assembleia. Nada
mais havendo a tratar, a Presidenta substituta do Colegiado deu por encerrada a reunião, agradecendo a
presença de todos. Eu, Profa. Dra. Leila Priscila Peters, vice-coordenadora, lavrei a presente ata que segue
assinada por mim e todos os presentes.

Documento assinado eletronicamente por Prof.Rodrigo Otavio Perea Serrano, Professor do
Magisterio Superior, em 03/05/2024, às 14:02, conforme horário de Rio Branco - AC, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Clarice Maia Carvalho, Professora do Magisterio Superior,
em 03/05/2024, às 15:25, conforme horário de Rio Branco - AC, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Jose Genivaldo do Vale Moreira, Professor do Magisterio
Superior, em 03/05/2024, às 15:29, conforme horário de Rio Branco - AC, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cesar Arruda Meschiari, Professor do Magisterio
Superior, em 06/05/2024, às 11:04, conforme horário de Rio Branco - AC, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ufac.br/sei/valida_documento ou
click no link Verificar Autenticidade informando o código verificador 1255223 e o código CRC
DAAA3C0C.
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